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PROTOKÓŁ nr XXI/09 
z obrad sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie z dnia 30 czerwca 2009r. 

 
 
      
                                   
Sesja odbyła się dnia 30 czerwca 2009 roku w sali narad Urzędu Gminy w Kijewie 
Królewskim. Trwała od godziny 14:00 do godziny 18:00, na ogólny stan 15 radnych w sesji 
udział wzięło 15 radnych (100%). 
 
Spoza składu Rady Gminy udział brali: 
- Mieczysław Misiaszek, wójt gminy 
- Dorota Bukowska, sekretarz gminy 
- Maria Lipińska, skarbnik gminy 
- Edward Rączka, radca prawny 
- Sołtysi z terenu gminy Kijewo Królewskie. 
 
                                                                    

 
 
 
Proponowany porządek obrad: 
 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum XXI sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
 
2. Przyjęcie porządku obrad XXI sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 

 
3. Przyjęcie protokołu z XX sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 

 
4. Opinia Rady Gminy w sprawie przekształcenia Samodzielnego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego w Bydgoszczy. 
 

5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia / nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie 
funduszu sołeckiego na 2010 rok w gminie Kijewo Królewskie. 

 
6. Stanowisko Rady Gminy w sprawie opłaty planistycznej. 
 
7. Przerwa w obradach (20-30 minut). 

 
      8.   Wspólne inwestycje z Powiatem. 

 
8. Sprawa budowy wodociągu we wsi Brzozowo. 
 
9. Stanowisko Rady Gminy w sprawie Propozycji Układowej S.A. ADRIANA 

w Kosowiźnie.  
 
10. Sprawa zatrudnienia pracownika odpowiedzialnego za rozwój kultury w gminie  

           Kijewo Królewskie. 
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11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVII/112/08 Rady Gminy Kijewo 
Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy Kijewo Królewskie na 2009 rok. 

 
12. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny. 

 
13. Wolne wnioski i zapytania. 

 
14. Zakończenie XXI sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 

 
Streszczenie obrad: 
 
Punkt 1.  
Otwarcia XXI sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie dokonał Przewodniczący Rady Gminy 
p. Roman Grzyb. Powitał radnych, władze gminy i sołtysów. 
Na podstawie przedłożonej listy obecności przewodniczący obrad stwierdził prawomocność 
obrad: na ustawowy skład rady 15 radnych, obecnych na sesji było 15 radnych - wobec czego 
Rada była władna do podejmowania prawomocnych uchwał i decyzji. Lista obecności 
załącznik nr 1. 
 
Punkt 2. 
Przewodniczący obrad, przedstawił zaproponowany porządek XXI sesji, zapytał czy są uwagi 
do programu sesji. Uwag nie zgłoszono. 
W związku z brakiem uwag przewodniczący obrad poddał pod głosowanie porządek sesji: 
-  za przyjęciem porządku XXI sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie głosowało 15 radnych 
(jednogłośnie) 
 
Punkt 3. 
Do protokołu z ostatniej sesji, która odbyła się dnia 22 kwietnia 2009 roku radni uwag nie 
zgłosili. Protokół z przebiegu XX sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie został przyjęty 
jednogłośnie. 
 
Punkt 4. 
Przewodniczący obrad poprosił p. wójta gminy o przedstawienie sprawy dotyczącej 
przekształcenia Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpitala Miejskiego 
w Bydgoszczy polegającego na likwidacji komórki działalności podstawowej. 
Pan Mieczysław Misiaszek poinformował, że zagadnienie to było omawiane na posiedzeniach 
komisji, wszystkie komisje projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie. 
Następnie przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały w przedmiotowej sprawie   
i poddał pod głosowanie. 
Rada Gminy 15 głosami „ za” , przyjęła uchwałę. 
Uchwała nr XXI/133/2009  w sprawie zaopiniowania przekształcenia Samodzielnego 
Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Wielospecjalistycznego Szpitala Miejskiego 
im. dr E. Warmi ńskiego w Bydgoszczy polegającego na likwidacji komórki działalności 
podstawowej została podjęta jednogłośnie – załącznik nr 2. 
 
Punkt 5. 
Przewodniczący obrad poprosił przewodniczących stałych komisji o przedstawienie opinii na 
temat wyodrębnienia funduszu sołeckiego w 2010 roku z budżetu gminy Kijewo Królewskie. 
Komisja Oświaty – nie wyraziła zgody, 
Komisja Rolnictwa – nie wyraziła zgody, 
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Komisja Budżetu – nie wyraziła zgody. 
W związku z powyższym Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały i poddał pod 
głosowanie. 
Głosowanie: 15 głosów za przyjęciem uchwały o nie wyrażeniu zgody na wyodrębnienie 
funduszu sołeckiego w 2010 roku. 
Uchwała nr XXI/134/09 w sprawie nie wyrażenia zgody na wyodrębnienie funduszu 
sołeckiego w 2010 roku  – została podjęta jednogłośnie, załącznik nr 3. 
 
Punkt 6. 
Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, poinformował Radę Gminy, że naliczono opłatę 
planistyczną w formie decyzji administracyjnej na rzecz : Pana Piotra Zarębskiego  
zam. Brzozowo, Pana Zenona Rawskiego zam. Brzozowo oraz Pana Józefa Rysiewskiego 
zam. Kijewo Królewskie. 
W miesiącu czerwcu br. wpłynął wniosek od Pana Rysiewskiego w sprawie umorzenia opłaty 
planistycznej z tytułu wzrostu wartości  nieruchomości ( tj. kwota 1.987,80zł). Wniosek został 
umotywowany tym, iż Wnioskodawca przekazał na rzecz Gminy za symboliczną kwotę  grunt 
przeznaczony pod drogę publiczną. Obecnie Wnioskodawca czuje się pokrzywdzony 
uiszczając tak wysoką opłatę planistyczną. 
Wójt zwrócił się do Rady, aby rada przychyliła się do prośby wnioskodawcy i upoważniła 
wójta, aby mógł odstąpić od pobierania tej opłaty w formie umorzenia. 
W związku z tym poprosił o przegłosowanie powyższej sprawy: 
Głosowanie: 
14 głosów za,  1 głos wstrzymujący się. 
W wyniku głosowania Rada Gminy wniosek Pana Rysiewskiego zaopiniowała pozytywnie. 
 

Natomiast sprawa Pana Zarębskiego i Pana Rawskiego większością głosów została  
uchwalana, aby opłatę planistyczną naliczyć w formie decyzji administracyjnej zgodnie 
z obowiązującymi przepisami. 
 
Punkt 7. 
Zgodnie z porządkiem obrad została ogłoszona krótka przerwa w obradach , która trwała  
7 minut. 
 
Punkt 8. 
Głos zabrał Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, który zaproponował, aby Gmina 
przystąpiła do wspólnych inwestycji z Powiatem. Starostwo Powiatowe w Chełmnie na ten 
cel przeznacza kwotę 100 tysięcy złotych i  z naszego budżetu gminy należy również 
zabezpieczyć podobną kwotę tj. 100 tysięcy złotych. 
Inwestycją będą objęte m.in. zadania: chodnik w Dorposzu Szlacheckim, 6 wiat 
przystankowych, zatoczki autobusowe. 
 
Przewodniczący obrad poprosił radnych o przegłosowanie powyższej sprawy. 
Głosowanie: 14 głosów za, 1 głos przeciwny. 
Radni zdecydowali o przesunięciu w budżecie gminy kwoty  100 tysięcy złotych na realizację 
wspólnych inwestycji z Powiatem. 
 
Punkt 9. 
Pan Mieczysław Misiaszek - wójt gminy, poinformował, że wniosek mieszkańców wsi 
Brzozowo w sprawie podłączenia do sieci wodociągowej był analizowany na posiedzeniach 
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stałych komisji Rady Gminy. Wszystkie komisje wniosek zaopiniowały negatywnie, ze 
względu na brak środków w budżecie gminny w roku bieżącym.  
Pan wójt też nie widzi możliwości realizacji tego wniosku w roku bieżącym, ponieważ nie ma 
zaplanowanych środków w budżecie na przedmiotową inwestycję. 
 
Głosowanie: 13 głosów za odrzuceniem wniosku, 2 głosy przeciwne. 
 
Punkt 10. 
Wniosek zakładu Spółki Akcyjnej „Adriana” w Kosowiźnie – p. wójt poinformował, że 
zakład wnioskuje o częściowe umorzenie i rozłożenie na raty zaległości podatkowych (chodzi 
o kwotę 75.000 zł)  
Adriana Spółka Akcyjna w Kosowiźnie proponuje zawarcie układu w formie pisemnej na 
następujących warunkach: wobec wierzycieli, którym przysługują wierzytelności po 
umorzeniu – spłata w dwudziestu równych ratach, z których pierwsza rata płatna będzie do 
końca czwartego kwartału kalendarzowego następującego w całości po uprawomocnieniu 
postanowienia Sądu o zatwierdzeniu układu, a następne raty zapłacone zostaną do końca 
kolejnych dziewiętnastu kwartałów kalendarzowych. 
- Rada Gminy jednogłośnie wyraziła zgodę na podpisanie Porozumienia z „Adrianą”. 
 
Punkt 11. 
Głos zabrał Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy, który powiedział że sprawa zatrudnienia 
animatora kultury w gm. Kijewo Królewskie była omawiana na komisjach. Opinia stałych 
komisji była różna na ten temat. 
Wywiązała się dyskusja: 
- radni pytali między innymi: na jakiej zasadzie będzie powołany pracownik ds. kultury, czy 
są środki finansowe na wynagrodzenie pracownika,  od kiedy byłoby zatrudnienie, jaki lokal 
przeznaczymy na działalność kulturalną? 
Na powyższe pytania odpowiedzi udzielił wójt gminy, radca prawny i p. Lipińska. 
Jeżeli chodzi o formę zatrudnienia to wójt ma dwie możliwości: jako asystent i poprzez 
przeprowadzenie konkursu na stanowisko pracownika ds. kultury. 
Radni proponowali, aby wójt zadecydował w jakiej formie zostanie zatrudniony pracownik. 
- radna Borowska złożyła wniosek o przesunięcie 12 tysięcy złotych ( z działu administracja) 
na dział (kultura) z przeznaczeniem na wynagrodzenie dla pracownika zatrudnionego ds. 
kultury. 
Przewodniczący obrad poddał wniosek pod głosowanie. 
Przed głosowaniem o głos poprosił pan wójt, który objaśnił, że kwotę tę należy przegłosować 
w przesunięciach budżetowych przy uchwale zmieniającej budżet gminy na dzisiejszych 
obradach sesji. 
 
Punkt 12. 
Przewodniczący obrad  przystąpił do czytania wniosków, które wpłynęły do Rady Gminy 
o udzielenie pomocy finansowej z budżetu gminy: 
Wniosek 1. 
 Wniosek rodziców wsi Brzozowo w sprawie przedłużenia o dwa miesiące działalności 
Ośrodka Przedszkolnego  w Brzozowie. 
Przewodniczący obrad poprosił o stanowiska komisji w tej sprawie: 
- komisja rolnictwa  była przeciwna , nie widzi możliwości finansowych, 
- komisja budżetu, podobnie wniosek zaopiniowała negatywnie, 
- komisja oświaty, ze względu na brak środków, odmownie. 
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Głosowanie: 
- 0 głosów za przedłużeniem pracy Ośrodka Przedszkolnego w Brzozowie 
- 7 głosów przeciwnych, 
- 8 głosów wstrzymujących. 
W wyniku głosowania Rada wniosek zaopiniowała negatywnie. 
Wniosek 2.  
Wniosek ZHP Oddział w Kijewie Królewskim dotyczący dofinansowania do obozu 
wędrownego dla dzieci i młodzieży gm. Kijewo Królewskie  w miesiącu lipcu 2009 roku  
Stanowiska komisji: 

• komisja rolnictwa , pozytywna opinia zaproponowała 500, zł, 
• komisja oświaty, 700 zł 
• komisja budżetu po analizie budżetu proponuje, aby wniosek skierować do 

Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 
Przewodniczący obrad stwierdził, że są różne propozycje w związku z tym poprosił radnych 
o zajęcie stanowiska w jednej z nich: 
- udzielić dofinansowania na obóz wędrowny w kwocie:  

700 zł -   5 głosów , 
500 zł -   5 głosów , 
- 5 głosów – za przekazaniem wniosku do Gminnej Komisji 
Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. 

Wynik głosowania nie pozwolił na rozstrzygnięcie sprawy.  
W związku z powyższym Rada przystąpiła do II tury głosowania: 

i. za kwotą 700 zł , opowiedziało się 0 radnych, 
ii. za kwotą 500 zł, opowiedziało się 10 radnych 

W wyniku głosowania Rada Gminy wniosek zaopiniowała pozytywnie udzielając pomocy 
finansowej dla ZHP  w wysokości 500 zł. (słownie: pięćset złotych). 
 
Wniosek 3. 
 Wniosek (protest)  mieszkańców wsi Trzebcz Królewski w sprawie ustalenia kolejności dróg 
do modernizacji w gminie Kijewo Królewskie. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że przed sesją odbyły się posiedzenia stałych komisji na 
których wniosek ten był już analizowany. W związku z tym poprosił o stanowiska komisji 
w powyższej sprawie: 
- komisja oświaty wnioskowała, aby ustaloną kolejność dróg pozostawić bez zmian, 
- komisja rolnictwa podtrzymała wcześniejsze stanowisko w tej sprawie, 
- komisja budżetu zaproponowała, aby zorganizować spotkanie z mieszkańcami wsi, 
wysłuchać propozycji ze strony mieszkańców w celu wyjaśnienia sprawy. 
Przewodniczący obrad poprosił o głosowanie: 
- zapytał,  radnych kto jest za utrzymaniem stanowiska w sprawie modernizacji dróg, które 
Rada uchwaliła na poprzedniej sesji.  
Głosowanie: 
- 13 głosów za utrzymaniem przyjętego stanowiska  w dniu 22 kwietnia 2009r. 
- 2 głosy wstrzymujące się. 
W wyniku głosowania Rada  nie zmieniła swojego stanowiska dot. przyjęcia dróg do 
modernizacji. 
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Wniosek 4. 
 Wniosek Rady Sołeckiej wsi Watorowo, dotyczący budowy placu zabaw przy świetlicy 
wiejskiej: 
- głos zabrała radna Pawlicka, która prosiła o przyjęcie wniosku motywując tym, iż we wsi 
Watorowo brak jest miejsca, gdzie społeczeństwo sołectwa mogłoby się spotykać. Inwestycja 
pozwoliłaby ożywić społeczeństwo wiejskie i umożliwiła spędzanie wolnego czasu                
w bezpiecznych warunkach. 
Przewodniczący obrad poprosił o przegłosowanie wniosku: 
- 1 głos za przyjęciem wniosku, 
- 2 głosy przeciwne, 
-12 głosów wstrzymujących się. 
Ze względu na brak środków w budżecie gminy na dodatkowe inwestycje Rada Gminy nie 
przyjęła wniosku do realizacji. 
  
Wniosek 5. 
 Wniosek Rady Sołeckiej Brzozowo w sprawie podjęcia uchwały dot. możliwości wykonania 
projektu budowy szatni dla sportowców oraz dwóch garaży dla samochodów OSP 
-  radny Jantoń przypomniał, iż sprawa ta była już poruszana na poprzedniej sesji, ale nie 
została poddana pod głosowanie. W związku z tym prosił radnych o rozsądne podejście do 
wniosku. 
- p. Wójt, powiedział, że ma wiele wątpliwości, nie jest to prosta sprawa, właścicielem terenu 
jest gmina. Należy w pierwszej kolejności wydzielić działkę, wyłączyć grunt z produkcji 
rolnej a następnie złożyć wniosek dotyczący warunków zabudowy. Dotacje które otrzymuje 
Klub nie mogą być przeznaczane na inwestycje. 
- p. Lipińska  oznajmiła, że musi to być uchwała o rozpoczęciu inwestycji, co jest związane z 
zabezpieczeniem środków finansowych w budżecie gminy, 

 
Przewodniczący obrad poprosił przedstawicieli stałych komisji o stanowiska  w tej sprawie: 
- Komisja Rolnictwa: ze względu na ilość rozpoczętych inwestycji proponowała odłożyć 
wniosek, 
- Komisja Oświaty była za odrzuceniem wniosku, 
- Komisja Budżetu – proponuje po realizacji wszystkich czynności proceduralnych 
związanych z działką pozwolić sołectwu ze środków własnych przystąpić do realizacji 
inwestycji.  
- radny Wijata, zapytał przewodniczącego obrad co jest przedmiotem głosowania, czy 
rozpoczęcie inwestycji, czy przekazanie środków pieniężnych na projekt inwestycji? 
- Przewodniczący obrad poprosił radcę prawnego o wyjaśnienie istoty sprawy, 
- Pan Rączka ( radca prawny) odpowiedział, że podjęcie uchwały o rozpoczęciu inwestycji 
nakłada na gminę rozpoczęcie i kontynuowanie inwestycji w Brzozowie, ale nie taki był 
zamysł  wnioskodawców ponieważ ma to być realizowane z innych środków np.: środków 
sołeckich, 
- Pan Wójt powiedział, że środki sołeckie to również środki budżetu gminy. 
- Pani Skarbnik – oznajmiła, że Klub Sportowy i OSP nie mają takich środków aby budować 
inwestycję, 
- radny Jantoń stwierdził, że Rada Gminy utrudnia działalność Rad Sołeckich i zgłosił 
wniosek o uchylenie uchwały, która została podjęta na wcześniejszej sesji o rozpoczęciu 
inwestycji w Kijewie Szlacheckim, 
- radny Kazimierak, powiedział, że nie można porównywać tych dwóch wniosków, ponieważ 
Rada Sołecka Kijewa Szlacheckiego zbierała fundusze przez kilkanaście lat. 
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- Przewodniczący obrad zapytał radnego Jantonia, czy podtrzymuje  wniosek dotyczący 
uchylenia uchwały w sprawie rozpoczęcia inwestycji w Kijewie Szlacheckim, 
- radny Jantoń wycofał wniosek dotyczący uchylenia uchwały, ale podtrzymuje wniosek 
Rady Sołeckiej w Brzozowie. 

 
W wyniku dyskusji radni zgłosili przewodniczącemu obrad potrzebę spotkania się 
w poszczególnych komisjach celem wypracowania ostatecznego stanowiska. 
Przewodniczący obrad zgłosił wniosek o 10 minut przerwy, Rada jednogłośnie wyraziła 
zgodę. 
 
Po przerwie wznowiono obrady, Przewodniczący sesji jeszcze raz poprosił, aby każda 
komisja ustosunkowała się do wniosku Rady Sołeckiej wsi Brzozowo. 
- komisja rolnictwa, jest za wydzieleniem działki dla OSP Brzozowo i Klubu Victorii,  
a szatnie dla sportowców udostępnić w niewykorzystanych pomieszczeniach  budynku szkoły 
- komisja oświaty, nie zajęła stanowiska  
- komisja budżetu: radny Jantoń stwierdził, że sprawdzał z Panem wójtem możliwość 
wydzielenia działek i nie widzi żadnego problemu.  
Przewodniczący obrad zwrócił się do przedstawiciela OSP p. Podkościelnego z pytaniem  
o krótki zakres inwestycji? 
- Pan Podkościelny przedstawił, iż planują budowę dwóch szatani, magazynu, pomieszczenia 
dla sędziów, wspólną świetlicę oraz dwóch garaży, magazynu  dla OSP. 
Część sportowa będzie miała wymiary 14m x 14m, a wymiary części  OSP to  12m x 12 m. 
 
W związku z powyższym przewodniczący obrad przedstawił projekt uchwały dotyczący 
wyrażenia zgody na rozpoczęcie inwestycji pod nazwą: ”Budowa dwóch garaży dla OSP 
Brzozowo i szatni dla Klubu Sportowego Victoria Brzozowo  i poddał pod głosowanie: 

• za przyjęciem uchwały głosowało 3 radnych. 4 przeciwnych i 8 
wstrzymało się od głosu. 

Pan Wójt: zaproponował, aby podjąć działania w kierunku przekazania gruntu na rzecz OSP 
Brzozowo. 
Do wniosku wójta przychyliło się 14 radnych, 1 głos wstrzymujący. 
- radna Borowska: zaproponowała, aby OSP i klub Victoria się dogadały w tej sprawie, a 
jeżeli przez okres wakacyjny nie dojdzie do porozumienia klubów -  to prosiła pana wójta, 
aby przedmiotowa sprawa wróciła na sesję wrześniową. 
 
Wniosek 6.  
Wniosek OSP Trzebcz Szlachecki o dofinansowanie remontu dachu na świetlicy (remizie) 
wiejskiej w Trzebczu Szlacheckim . 
Sprawa była omawiana na posiedzeniach komisji,  radni większością  głosów zaopiniowali 
wniosek pozytywnie.  
Przewodniczący obrad poprosił o głosowanie nad wnioskiem. 
Za jego przyjęciem opowiedziało się 15 radnych.   
 
Przewodniczący obrad udzielił głosu Pani Marii Lipińskiej – skarbnikowi gminy. 
Pani skarbnik przedstawiła propozycje zmian w uchwale budżetowej na 2009 rok. 
- radni uwag nie wnieśli. 
Projekt uchwały w sprawie przesunięć budżetowych został przedstawiony, a następnie 
poddany pod głosowanie. 
Głosowanie – 14 głosów  (na sali obecnych 14 radnych). 



 8 

Uchwała nr XXI/135/09 Rady Gminy zmieniająca uchwałę nr XVII/12/08 Rady Gminy 
Kijewo Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu gminy na 2009rok. 
Uchwała została przyjęta 14 głosami załącznik nr 4. 
 
Punkt 13. 
Pan Mieczysław Misiaszek , wójt gminy, przedstawił Radzie Gminy informację na temat 
swojej działalności za okres międzysesyjny. Omówił sposób realizacji uchwał podjętych na 
ostatniej sesji, która odbyła się 22 kwietnia 2009r. 
Przedstawione sprawozdanie jest załącznikiem nr 5 do niniejszego protokołu. 
 
Punkt 14. 
Wolne wnioski i zapytania: 
- radny Fałczyk, zapytał, czy w okresie wakacji są zaplanowane zajęcia dla dzieci? 
- Wójt udzielił odpowiedzi informując, że na pewno zostaną zorganizowane zajęcia dla dzieci 
w czasie wakacji 
- p. Smoleń, sołtys wsi Bajerze pytała do kogo zgłaszać (dzwonić) jeśli nastąpi brak wody 
- Wójt: wszelkie awarie związane z wodą należy zgłaszać do Pana Artura Zielińskiego – 
pracownika urzędu gminy. 
 
 
Punkt 15. 
Po wyczerpaniu porządku obrad zakończono posiedzenie XXI sesji Rady Gminy Kijewo 
Królewskie, Przewodniczący obrad  Roman Grzyb podziękował wszystkim za udział w sesji. 
 
 
Protokolant: 
Ryszarda Winnicka 
                                                                                                     Przewodniczący Rady Gminy 
 
                                                                                                           Roman Grzyb 
 


